
 

Общински съвет - Хасково одобри „Правила за
кандидатстване по процедура BG-RRP-11.021 Схема за
безвъзмездна помощ „Ново поколение местни политики
за култура за големи общини“ по НПВУ“
Петък, 25 Юли 2025

С решение № 357 от 25.07.2025г. Общински съвет – Хасково одобри „Правила за кандидатстване по
процедура BG-RRP-11.021 Схема за безвъзмездна помощ „Ново поколение местни политики за култура
за големи общини“ по НПВУ“.

Във връзка с открита на 13.06.2025г. процедура за предоставяне на средства на крайни получатели
чрез подбор на предложения BG-RRP-11.021 Схема за безвъзмездна помощ „Ново поколение местни
политики за култура за големи общини“ по Националния план за възстановяване и
устойчивост (НПВУ), Община Хасково кани всички заинтересовани лица да участват в конкурс за
подбор на проектни предложения, с които Община Хасково да кандидатства за осигуряване на
финансиране по НПВУ.

Одобрените проектни предложения на културните оператори ще формират цялостно проектно
предложение на Община Хасково, което ще бъде подадено за финансиране по BG-RRP-11.021 Схема за
безвъзмездна помощ „Ново поколение местни политики за култура за големи общини“- безвъзмездна
финансова помощ по Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ).

Правилата за кандидатстване по процедура BG-RRP-11.021 Схема за безвъзмездна помощ
„Ново поколение местни политики за култура за големи общини“ по НПВУ са публикувани на
официалната страница на община Хасково в раздел „Актуално“ и съдържат:

1. Декларация при кандидатстване 
2. Бюджет
3. Декларация за минимални помощи
4. Таблица – получена държавна помощ
5. Формуляр за участие

Община Хасково препоръчва на заинтересованите лица да се запознаят детайлно с проектната
документация, за да бъде максимално оптимизирано времето за подготовка на проектните
предложения с обявяването на поканата, предвид кратките срокове за кандидатстване по процедурата.

Проектните предложения и всички придружаващи документи се подават в срок до 01.08.2025 г.
включително, на електронна поща delovodstvo@haskovo.bg . Всички документи следва да бъдат
представени в PDF формат – подписани, подпечатани и сканирани или подписани с квалифициран
електронен подпис. Формулярът за участие се представя и в работен формат Word, а бюджетът – и в
работен формат Excel. В имейла задължително се записва: „Комплект документи по НПВУ”.

Конкурсът е за проекти на културни оператори (общински, държавни и неправителствени организации)
за разработване и създаване на културни продукти или надграждане на вече утвърдени такива,
насочени към: създаване на ново или допълващо съдържание в областта на театъра, музиката, киното,
визуалните и аудиовизуалните изкуства, литературата, художествения превод, танца, дизайна,
фолклора; иницииране на пътувания с цел представяне на творци или творчески продукт в и извън
страната; дейности по експониране и адаптация на създадени културни продукти и културно-
историческо наследство, дейности по създаване на дигитално съдържание и разширяване на достъпа
до културни продукти.
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